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.دهید  پاسخ و کرده مطالعه  دقت  با  را  سوالات آرامش، حفظ ضمن 

نمره سوالات  ردیف
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.کنید  انتخاب  را  مناسب عبارت یا و کنید  پر مناسب، عبارت  با را خالی جاهاي

.است  ..........................  شبیه   ها  آن   شیمیایی  خواص   و  .......................  شبهفلزات،شبیه   فیزیکی  خواص  )آ 

.باید می  (کاهش  / افزایش)  اتمی،  شعاع ( فبرخلا / همانند )  فلزي خصلت   راست، به چپ  از   دوره یک در  )ب

.استفاده می شود ..................  یعنی گاز   براي جوش کاري و برش کاري فلزات،ازساده ترین آلکین  )پ

 . برنتدارد  نفت به  کمترينسبت  قیمت نفت  این  عربی، کشورهاي سنگین   نفت در ................................... مقدار  بودن بیشتر  بهدلیل   )ت 

 .است  آلکان  یک کشاورزى،  در آورنده عمل  هیدروکربن )برخلاف  / همانند( سفبد  نفت  در موجود هیدروکربنهاى )ث 
1 

1.5 

.بنوسید  را  آن  درست  شکل بودن،  نادرست صورت  در و  کرده تعیین  را  زیر  عبارتهاي از یک هر نادرستی یادرستی 
 .دهند می هیدروژن واکنش گاز  آرامی با به  اتاق، در دماي فلوئور   )آ 

 . دارد میک  بسیار  محیطی زیست آثار طلا، استخراج  )ب 

/فرآوردههاست از  کمتر   دهندهها واکنش پایداري میشود، انجام طبیعی بهطور  که  شیمیایی  واکنش هر در  کلی، بهطور  )پ 

.میدهد شکل  تغییر ضربه  اثر  در و دارد  بالا الکتریکى و  گرمایى رسانایى قلع )ت  2 

2.5 

.بنوسید  دلیلدو   زیر،  عبارات  از یک هر  براي 

 .است  کمتر خود،   همدورهی قلیایی  فلزات از  خاکی،  قلیایی فلزات  پذیري  واکنش )آ 

 .شود  می کاسته محلول  آبی  رنگ از   بهتدریج دهیم، قرار  سولفات  (II) مس محلول  در  را   آهنی میخ  یک اگر  )ب

 .بازیافت فلزها از جمله آهن، ردپاي کربن دي اکسید را کاهش میدهد  )پ

 .نیست صحیح اتیل 2-نام  بردن بهکار  هیدروکربنی، هیچ در نامگذاري   )ت 

 .است بیشتر  وازلین  از  گریس  فراریت )ث 
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.دهید  پاسخ   زیر  پرسشهاي به  تناوبی،  جدول در عناصر  موقعیت   و   الکترونی آرایش  به باتوجه
 .ببرید نام   را  اسکاندیم کاربردهاي  از  مورد دو  )آ 

ش   )ب  ی ا ر ی   آ ن و ر ت ک ل ر   ا ا د ی ا ن   پ و ی ت ا ا   Sc21  ک د   ر ی س و ن .ب

در نظر بگیرید(   3+ دو فلز را  هر )بار   .کنید  نامگذاري را   آن و  بنوسید را   و اسکاندیم  کروم  و اکسید کلرید  فرمول )پ 

4 

دوم   صفحهي در سوالات ادامهي 

تهران  3آموزش و پرورش منطقه 
: محسن هادی نام دبیر دبیرستـان غیر دولتی ملـت 

: نمره به عدد

:نمره به حروف
زدهم یاپایه: شیمی  درس: نوبت اول : آزمون سوالات

مدت آزمون:90 10/1403/  12 تاریخ: صفحه  2 سوال در 9شامل : 

شماره صندلی: : کلاس : نام خانوادگی  :نام
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 .دهید  پاسخ   پرسشها  به  شده،  داده  واکنشهاي به  باتوجه

a.) 2Al(s) + Fe2O3(s) → Al2O3(s) + 2Fe(l) 

b.) 2Fe(l) + SnO2(s) → 2FeO(s) + Sn(l) 

c.) SiO2(s) + 2C(s) → Si(l) + 2CO(g) 

d.) Cu2S(s) + O2(g) → 2Cu(s) + SO2(g) 

 ؟ چیست aاکش  هدف از انجام و )آ 

 .کنید  مشخص را   کربن  و سیلیسیم   عنصرهاي واکنشپذیري  ترتیب   ،c  واکنش به  باتوجه  )ب

 .را بنوسید d اکسید تولید شده در واکنش واکنش لازم براي بهدام انداختن گوگرد دي )پ

 

 چرا؟   میشود؟  انجام زیر   واکنش آیا  ،b  و a  واکنشهاي به  باتوجه  )ت 

 
Al2O3 + Sn → ……… + ……… 
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2.25 

 )g.mol  1  = H  , 16 = O  , 23  = Na ,  35.5 = Cl  ,  56 = Fe-1( .دهید  پاسخ  پرسشها به زیر، واکنشهاي بهباتوجه 

a.) FeCl2(aq) + NaOH(aq) → Fe(OH)2(s) + NaCl(aq) (.واکنشها موازنه نشدهاند) 

b.) FeCl3(aq) + NaOH(aq) → Fe(OH)3(s) + NaCl(aq) 

 در کدام واکنش، رسوب سبز رنگ تولید میشود؟  )آ

 .را بنوسید  سرخ  نام و نماد شیمیایی این رسوبب( 

 است؟   نیاز خلوص  75%  با هیدروکسید  سدیم  گرم  چند رنگ، قرمز  رسوب   21.4g  تولید براي  )پ 
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2.75 

 )g.mol 1 = H ,  12 = C ,  80 = Br-1( .دهید پاسخ  پرسشها به زیر،  واکنش باتوجه

CH2 = CH2(g) + Br2(l) → BrCH2-CH2Br(l) 

  .بنوسید  را  فوق  واکنش در   شده  تولید  فرآورده   نام  )آ

 واکنش فوق انجام پذیر است؟  چرا )ب

 میشود؟   استفاده منظوري  چه   به  کشاورزي  در  واکنشدهنده، گاز  از )پ 

 .کنید  محاسبه را   واکنش درصدي   بازده شود، تولید  مایع  برم گرم  20  واکنش از   فرآورده  18.8g  فوق،  واکنش طی اگر  )پ 
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1.5 

 .دهید  پاسخ "ب" سوال به  و  کنید   نامگذاري را   زیر  هیدروکربنهاي از  یک  هر )آ 
a.) C – C = C – C 

b.) (CH3)2CHC(CH3)2(CH2)3C(CH3)3 

c.)  

 هم چسبیده( )داراي دو حلقه بنزنی به  .بنویسید را c ماده  کاربرد  )ب 

 
 

 

8 

 

 
 

 

 

2.5 

 .دهید  پاسخ  پرسشها به  هگزان، تريمتیل 4،4،2 اتیل –  3  نام   با هیدروکربنی به  باتوجه
 .بنویسید  را  هیدروکربن  این  خط  پیوند ساختار )آ 

 

 بود؟  خواهد  صورت  چه  به  اتاق   دماي  در آلکان این  فیزیکی  حالت )ب 

 چرا؟   کنند؟  استفاده خود  دست   شوي و  شست براي  آلکان  این  از  میتوانند  میکنند، کار  گریس  با که   افرادي  آیا )پ 

 چرا؟   میکند؟ تغییري   چه  آن  گرانروي  و  بودن  فرار  دهیم،  قرار  هیدروژن  آن،  فرعی شاخههاي همهي بهجاي  اگر  )پ

 چرا؟  آیا این آلکان میتواند جزو آلکانهاي موجود در نفت سفید باشد؟  )ث
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